

Športni kotiček

Delni rezultati iz tabornega prvenstva v pospravljanju šotorov:

	Sobota	Nedelja	Skupaj
1. McBohinj	46,5	54,5	101
Pingvini	44,5	56,5	101
2. Früc	52,0	39,0	91

Največje razočaranje današnjega dneva sta bili Maša in Lana, ki sta iz 10 točk zdrsnili le na 7 točk. Kljub temu pa smo podelili že 2 desetki, skupna ocena pa je za 7 točk višja kot dan prej.

Zaključila se je tudi orientacijska liga:

	Število najdenih KT	Porabljen čas	Povp. čas za najdeno KT
1. McBohinj	3	2:20	47 min
2. Früc	4	3:20	50 min
3. Pingvini	2	2:15	68 min



Bo-hin?

Edini neodvisni dnevnik v šoli v naravi

Deževje končno napolnilo Bohinjsko jezero

Včerajšnje padavine (tudi trdne) so priskrbele ustrezne pogoje, da smo končno



lahko zavihali rokave in hlačnice, ter v roke vzeli vesla. Bohinjski konec je res lepa dežela: od toče do čolna le v enem dnevu.



Datum: ponedeljek, 20. 6. 2011

Številka: 3

Letnik: 7

Naklada: po želji in potrebi

(Ne)odgovorno uredništvo: vedno več nas je

Lektor: je v resnici slavistka

Cena: ne hvala.

Rumeno, ki te ljubim rumeno

Zgodba o neizpeti ljubezni

Rodila sta se na isti dan. Vse življenje sta bila skoraj soseda. Le videvala sta se bolj poredko. Njegovi starši so pač bolj visoko letali. Njena mati je bila samohranilka. Oče je še pred njenim rojstvom pristal na vetrobranskem steklu nekega tovornjaka. Prvič sta si zazrla v oči na oknu Gozdne šole. Ona je ravno priletela od kosila, on pa se je nastavljal poznopopoldanskemu soncu. Oči nista mogla odmakniti drug od drugega. Njega so že takoj pritegnile njene vitke, rahlo pokrčene nožice. Ona kar ni mogla umakniti pogleda od njegovih čudovitih svilenih dlačic, ki so pokrivale skoraj celo njegovo vitko telo. Ampak takrat se še nista zavedala kako blizu je konec ... Razšla sta se polna prijetnega vznemirjenja in pričakovanja. Čez kakšno uro sta vsak iz svoje strani kar poletela na sosedov travnik, kjer sta opazujoč sončni zahod vsrkavala napoj cvetlic, ki so ju obdajale. To je bilo res nepozabno doživetje. Stemnilo se je. Ko sta uzrla luč na oknu Gozdne šole, ju je spreletelo: Nazaj bo treba!

(Se nadaljuje!)

Mali oglasi

Stiki

Sem gibčna mična gospodična. Iščem sebi podobno osebo za pohot na Voje. Čakam na tvoj namig.

Šifra: Hudičev most

Zelo rada se gibam in obožujem svež zrak. Si tudi ti za kakšno stražo ob sončnem vzhodu?

Šifra: Koca

Sem prijetna škorpionka z mariborskega konca. Imam veliko za pokazati a če želiš kaj več videti, si kupi očala.

Šifra: Šotor6

Vreme

Preden so odpovedali vsi merilni inštrumenti in so našemu vremevarju otrpli prsti, smo odčitali nočno temperaturo v šotoru 9,3 °C.

Nočna šepetanja

Ko zadoni še zadnja pesem ob tabornem ognju, se po taboru razleže še zadnji žvižg za spanje. Tišina v taboru po 23. uri postaja že moteča, celo moreča! Vendar želja po druženju včasih premaga še tako strašen strah in mrz. Kljub budnim ušesom učiteljev se od ognjišča sliši polnočni šepet straže pod zvezdnim nebom:

K: »Misliš, da je zrak že čist?«

M: »Je, čist in hladen.«

K: »Misliš, da že lahko prideta?«

M: »Ja, stari si že umivajo proteze.«

K: »Koliko krat je Berlič že šel na stranišče? Veš, da je treba počakat do 3 krat.«

M: »Ja, sedaj je bilo tretjič. Naj signaliziram v šotor številka 15?«

K: »Akcija!«



Oklic

Kot vsako leto tudi letos prirejamo taborno poroko. Zaradi premajhnega števila prijav bo danes ob 20. uri potekalo žrebanje parov večerne taborne poroke. 5 naključno izbranih deklet si bo izžebalo 5 izvoljencev. V kolikor se bo do omenjenega termina prijavilo dovolj parov, bo žrebanje odpadlo. Mladoporočenci bodo stopili v sveti zakon ob priliki kulturnega programa v okviru zaključnega tabornega večera.